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Poziom trudnosci: Sredni

1. chrzest polski
o A-995r.
o B-966r.
o C-666rT.

2. jaka epoka byta po Sredniowieczu?
o A - starozytnos¢
o B - nowozytnosé
o C - wspobtczesnosé

3. w ktérym wieku upadt Rzym?

o A -1V wieku
o B - Il wieku
o G-V wieku

4. w ktérym wieku stowianie przybyli do polski
o A - VIwieku
o B - IV wieku
o C - Il wieku

. okoto w ktérym roku Mieszko | zaczat swoje panowanie?
o A-961
o B-960
o C-965

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



historia

nie rozwigzywates

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1.B
2.B
3.C
4. A
5.B
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